www.palliativedrugs.com survey
Tell us what you think about the website and win a copy of SMAC (4e)!

August — September 2009

Number of responses = 183

General responses

1) What is your professional role?

answer votes % of vote
Doctor 81 44%
Nurse 58 32%
Pharmacist 38 21%
Other 3 2%

2) How often do you visit palliativedrugs.com?

answer votes % of vote
Most days 42 23%
Most weeks 87 48%
At least monthly 34 19%
Less often 16 9%

3) Is the information on palliativedrugs.com useful in your day-to-day work?

answer votes % of vote
Extremely useful 77 42%
Very useful 78 43%
Useful 26 14%
Not at all useful 0 0%

15) How would you sum up your overall experience of palliativedrugs.com?

answer votes % of vote
Excellent 140 77%
Good 37 20%
Average 4 2%
Poor (needs improvement) 0 0%

Other comments

We were extremely encouraged by the many positive comments that were submitted, many of you
indicating that you highlight the site to colleagues and students. Please continue to do so and also
recommend purchasing PCF and SMAC, as the sale of these books help fund the site to keep it free
access. Comments included:

“Goes from strength to strength. Well done. An excellent resource for primary care”

“I am grateful for this website. The experience of those who frequently write enriches my knowledge”

“I truly feel this site is fantastic! It has been a wonderful resource and a great aid in teaching my staff”

“I think this site is invaluable. | use it regularly to keep in touch with what is happening and also learn
from other practitioners’ experiences. Thank you and keep up the good work”

“A truly world-wide network which provides an excellent forum”.

Thank you for valuable feedback suggesting ways in which we could help improve the site further, we
will consider the incorporation of your suggestions. Please continue to let us know of anything you think
we could improve by sending an email to hg@palliativedrugs.com.
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